
ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

Manual de Instalação
www.rodoplast.com.br/downloads/manuais/Rodoplast_VLK_006221.pdf

Deetor
Volkswagem Worker/Delivery

Parcial Fixo

1/6



Aviso

Este manual apresenta os passos a serem 
seguidos para a correta instalação do 

produto.

Todos os componentes mencionados e 
relacionados neste manual devem ser 
utilizados. A falta de qualquer um dos 

componentes poderá afetar a estabilidade 
e/ou funcionamento do produto.

A Rodoplast não oferece garantia deste 
produto caso a instalação seja feita por 

prossional não autorizado e treinado para 
essa operação, e/ou a instalação seja feita 
em desacordo com o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste 
manual é do fabricante

do veículo.

A última versão deste e outros manuais de 
instalação podem ser obtidas no endereço:

www.rodoplast.com.br/downloads

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

2/6



1) Primeiramente monta-se o teto, utilizando 
7 parafusos sextavado 8x25, 12 arruelas de 
chapeador 5/16 e 7 porca 8mm travante. 
Sendo o mesmo procedimento para o outro  
lado. Obs: Na ultima furação colocar 2 arruela  
isas 8mm, conforme indicado na foto.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

3/6

Manual de Instalação
Worker/Delivery PCL Fixo

3) Fixe a lateral superior á lateral do teto, 
utilize 4 parafuso sextavado 8x25 mm, 8 
arruelas de chapeador 8 mm, 4 porca 
autotravante 8 mm. Repita a operação no 
outro lado.

2) Em seguida fazer o isolamento com 
aborracha de encaixe, para evitardanos na 
cabine

555

555



4) Encaixar o teto sobre a cabine, e após xar 
os complementos da presilha n°3, sendo o 
mesmo procedimento para ambos os lados 
(direito e  esquerdo).

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

4/6

5)  F i xar  as  p res i lhas  n °4  jun to  ao 
complemento da presilha n°3, utilizando 4 
arruela 6mm, 4 porcas 6mm travantes, 4 
parafusos 6x35 e 4 porcas 6mm simples, 
dando o aperto nal. O mesmo procedimento 
deve ser feito para o outro lado da cabine.

6) Para xar a barra estabilizadora do teto 
n°2, acrescentar 1 arruela 8mm na parte 
superior conforme indicado na foto, e em 
seguida xar o mordente n°1 na parte inferior 
da barra estabilizadora n°2 utilizando 2 
parafusos francês 5/16x2, 2 arruela lisa 8mm 
e 2 porca 5/16. Os mesmo passos para o outro 
lado.

333

333

444

111

222

Manual de Instalação
Worker/Delivery PCL Fixo



Seu defletor de ar Rodoplast está montado.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

5/6

Manual de Instalação
Worker/Delivery PCL Fixo



12

3

4

5

1 2

3

3

3

44

4

5 5

5

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

003980
Conjunto de Ferragens

6/6

1. 003864 - Presilha barra estabilização teto (2)
2. 003865 - Barra estabilização teto (2)
3. 002648 - Complemento presilha (4)
4. 002649 - Presilha xação alta (4)
5. 002650 - Grampo presilha (4)
Total de Peças: 16 unidades

Manual de Instalação
Worker/Delivery PCL Fixo


